
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025  

ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

 

Με την παρούσα έκθεση του Απολογισμού Δράσεων δίδεται σε γενικές γραμμές μια συνοπτική 

εικόνα των δραστηριοτήτων και ενεργειών που κάλυψε το Επιμελητήριό μας μέσα στην περίοδο 

τους έτους 2025.  

 

Για μια ακόμα χρονιά τα μέλη  του Διοικητικού μας Συμβουλίου με αγαστή συνεργασία  και 

επίγνωση της ευθύνης απέναντι στα μέλη κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια να 

ανταποκριθούν στον πολυσύνθετο ρόλο τους ενεργώντας πάντα στα πλαίσια  της δημοκρατικής 

λειτουργίας και της διαφάνειας των ενεργειών τους.  

Συνεχής ήταν η προσπάθεια για την αναβάθμιση του  Επιμελητηρίου και την ανάδειξη του σε 

αξιόπιστο σύμβουλο της Πολιτείας στα πολυποίκιλα θέματα που απασχολούν τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις, τασσόμενο στην υπηρεσία των επιχειρήσεων μελών του. 

 Συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε Συμβούλια 

 

• Στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας. 

 

• Εθνική Ελληνική Επιτροπή του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου. 

 

• Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας. 

 

• Επιτροπή Παρακολούθησης για το Περιφερειακό Επιχειρησιακό πρόγραμμα (ΠΕΠ) Στερεάς 

Ελλάδας . 

  

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε Αναπτυξιακές εταιρείας μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα. 

 

• Αναπτυξιακή Διαχειριστική Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας (ΑΝ.ΔΙΑ).  

  

• ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.  

 

• Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.). 

 

• Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων 

(Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.).   

 

•   Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρία Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 

•   Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρία «Ελληνοκυπριακό Δίκτυο Επιμελητηρίων». 

 

•    ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΜΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε Επιτροπές 

 

Το Επιμελητήριό μας συμμετέχει με εκπροσώπους του σε Επιτροπές σε επίπεδο Περιφέρειας και 

Νομού.  

Ενδεικτικά αναφέρονται οι κατωτέρω: 

   

1. Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας.  

2. Επιτροπή Φιλικού Διακανονισμού Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας. 

3. Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης Στερεάς Ελλάδας  

4. Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης Δήμου Λαμιέων . 

5. Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Λαμιέων. 

6. Συμβούλιο Στρατηγικού Σχεδιασμού Δήμου Λαμιέων. 

7. Λιμενική Επιτροπή του Λιμενικού Ταμείου Ν. Φθιώτιδας. 

 

 Αναπτυξιακές Δράσεις του Επιμελητηρίου μας 

  

Συνεργαζόμαστε με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Κεντρικής Ελλάδας και Θεσσαλίας και 

ενεργοποιούμε στο portal του Επιμελητηρίου μας το πρόγραμμα «Enterprise Europe Network» 

δίνοντας την ευκαιρία στις επιχειρήσεις μέλη μας να αναζητήσουν ή να  προβάλλουν προϊόντα  

σε 520 σημεία  σε όλη την Ευρώπη.  

 

Συνεχίζουμε την συνεργασία μας βάση Μνημονίου με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας σε θέματα 

εκπαίδευσης και υποστήριξης της επιχειρηματικότητας, του μάνατζμεντ και της πληροφορικής.  

 

Οργάνωση - Συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε Συνέδρια, Ημερίδες, Εκδηλώσεις 

Παρεμβάσεις του Επιμελητηρίου μας σε κρατικούς φορείς 

Συνεργασία  του Επιμελητηρίου με φορείς του Νομού μας 

Λοιπά πεπραγμένα – δραστηριότητες 

 

Ενδεικτικές δράσεις:  
 

Κατά το έτος 2025, το Επιμελητήριο Φθιώτιδας ανέπτυξε εντατική και πολυδιάστατη 

δραστηριότητα, με έμφαση στην υποστήριξη των επιχειρήσεων-μελών, τη θεσμική παρέμβαση, 

την ενίσχυση της εξωστρέφειας, την προώθηση συνεργειών και τη συμμετοχή σε εθνικές και 

ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες.  

Ενδεικτικά καταγράφονται οι ακόλουθες δράσεις: 

 

Ημερίδες – Σεμινάρια – Εκδηλώσεις 

 

• Οργάνωση και υλοποίηση τεχνικού σεμιναρίου για τον κλάδο του αυτοκινήτου, με 

ενημέρωση των μελών, συγκρότηση τμημάτων και διοικητική υποστήριξη της 

διαδικασίας. 

• Πραγματοποίηση ενημερωτικής ημερίδας για την ψηφιακή κάρτα εργασίας και το 

ψηφιακό δελτίο αποστολής, με στόχο την έγκαιρη προσαρμογή των επιχειρήσεων στις 

νέες υποχρεώσεις. 

• Πραγματοποίηση ημερίδας για την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών εργαλείων της 

Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, με καθοδήγηση των επιχειρήσεων σε θέματα 

χρηματοδότησης. 

• Πραγματοποίηση ημερίδας με θέμα: Η επίδραση της Τεχνητής Νοημοσύνης στις 

Επιχειρήσεις . 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

• Πραγματοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης στην Αταλάντη, σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, για πρόγραμμα στήριξης επενδύσεων στη 

μεταποίηση και εμπορία αγροτικών προϊόντων. 

• Πραγματοποίηση ημερίδας με θέμα: Β2Β Πωλήσεις, Εξαγωγές & Καινοτομία. 

• Πραγματοποίηση εκπαιδευτικού σεμιναρίου όπου παρουσιάστηκαν έξυπνες στρατηγικές 

κερδοφορίας για την Ελλάδα & την Παγκόσμια αγορά με στόχο την παροχή σύγχρονης 

επιχειρηματικής γνώσης σε επαγγελματίες και μικρομεσαίους επιχειρηματίες μέλη μας.  

• Πραγματοποίηση ενημερωτικής ημερίδας σε συνεργασία με το Ελληνοινδικό Εμπορικό 

και Οικονομικό Επιμελητήριο για την παρουσίαση του προγράμματος «ΕΥΤΟΠΙΑ». 

• Πραγματοποίηση ημερίδας για τις αλλαγές στην ασφάλιση επιχειρήσεων έναντι φυσικών 

καταστροφών, σε συνεργασία με επιχειρήσεις του ασφαλιστικού κλάδου. 

• Πραγματοποίηση σε συνεργασία με τον ΠΑΣΕΛ ενημερωτικής ημερίδας για ζητήματα που 

αφορούν ελαιοτριβείς και ελαιοπαραγωγούς. 

• Πραγματοποίηση σε συνεργασία με την Τράπεζα EUROBANK ενημερωτικής Ημερίδας με 

θέμα: «Υποστήριξη Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων μέσω Τραπεζικών Υπηρεσιών» όπου 

παρουσιάστηκαν τα εργαλεία στήριξης και οι χρηματοδοτικές λύσεις για τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις, καθώς και οι τρόποι  διαχείρισης επιχειρηματικών κινδύνων και 

υποστήριξης της καθημερινότητας των επιχειρήσεων.  

 

Συμμετοχή σε συνέδρια – θεματικές εκδηλώσεις 

 

• Συμμετοχή και υποστήριξη δράσεων στο THERMOPYLAE FORUM, με θεματικό πάνελ και 

παράλληλη έκθεση τοπικών προϊόντων, στο πλαίσιο της ανάδειξης της τοπικής 

επιχειρηματικότητας. 

• Συνεργασία με το STAR Κεντρικής Ελλάδας και συμμετοχή στο STAR FORUM 2025, με 

ειδικό θεματικό πάνελ αφιερωμένο σε επαγγέλματα και επιχειρηματικές δραστηριότητες 

που συνδέονται με παραδοσιακές τεχνικές και ανθεκτικότητα στον χρόνο. 

• Συνδιοργάνωση και υποστήριξη ημερίδων σε συνεργασία με την Ελληνοαμερικανική 

Ένωση και την πρωτοβουλία Greek Business Masterclass, με στόχο την ενίσχυση της 

επιχειρηματικής γνώσης και της εξωστρέφειας. 

• Συμμετοχή σε επιστημονική ημερίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με εισηγητική 

τοποθέτηση για τις προοπτικές ανάπτυξης και χρηματοδότησης του αθλητικού 

τουρισμού. 

• Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στο European Parliament of Enterprises 2025, 

που πραγματοποιήθηκε στις 4 Νοεμβρίου 2025, στην αίθουσα της Ολομέλειας του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις Βρυξέλλες, με κεντρικό θέμα “Succeeding globally: 

Europe’s trade strategy in a changing landscape”. Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας 

συμμετείχε ενεργά με τον Πρόεδρο κ. Χρυσόστομο Καρέλλη και τον Γενικό Γραμματέα κ. 

Γεώργιο Τζούφλα, οι οποίοι μετέφεραν τη φωνή και τις προτάσεις της τοπικής 

επιχειρηματικότητας, συμβάλλοντας στον ευρωπαϊκό διάλογο για την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας, της εξωστρέφειας και της βιώσιμης ανάπτυξης, ενώ στο περιθώριο 

των εργασιών, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με τους Ευρωβουλευτές κ. Γιώργο 

Αυτιά και κ. Μανώλη Κεφαλογιάννη για θέματα που αφορούν τη φορολογία, την 

επιχειρηματικότητα και την περιφερειακή ανάπτυξη. 

• Με ενεργή παρουσία σε δύο κορυφαίες θεσμικές διοργανώσεις στην Αθήνα, ήτοι στο 

συνέδριο του ΕΛΣΕΚΕΚ και στην επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια του 

Ελληνοκινεζικού Επιμελητηρίου, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, κ. 

Χρυσόστομος Καρέλλης, συμμετείχε σε σημαντικές συζητήσεις που αφορούν την 

επιχειρηματικότητα, την επαγγελματική κατάρτιση και τις διεθνείς οικονομικές 

συνεργασίες. Το συνέδριο του Ελληνικού Συνδέσμου Εταιρειών Κέντρων Επαγγελματικής 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Κατάρτισης (ΕΛΣΕΚΕΚ), το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 20 & 21 Νοεμβρίου 2025, στο 

ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα, με θέμα «Επαγγελματική Κατάρτιση: Κλειδί για 

τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό των Επιχειρήσεων», που συγκέντρωσε πλήθος 

συμμετεχόντων και περιελάμβανε ιδιαίτερα ενδιαφέροντα θεματικά sessions. Στην 

τοποθέτησή του, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας τόνισε την ανάγκη για 

στοχευμένα προγράμματα κατάρτισης ανά γεωγραφική περιοχή, με βάση τις πραγματικές 

ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας, τη σημασία της παρακολούθησης μετρήσιμων 

αποτελεσμάτων στους καταρτιζόμενους, προτείνοντας τη δημιουργία ατομικού φακέλου 

καταρτιζομένου για την πιστοποίηση και αξιολόγηση των δεξιοτήτων τους, τον κομβικό 

ρόλο που μπορούν να διαδραματίσουν τα Επιμελητήρια ως συνδετικοί κρίκοι μεταξύ της 

Κυβέρνησης και των Κέντρων Δια Βίου Μάθησης, συμβάλλοντας στη χάραξη πιο 

αποτελεσματικών πολιτικών κατάρτισης και αναβάθμισης δεξιοτήτων. 

• Στην επίσημη εκδήλωση του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου, με οικοδεσπότη τον 

Πρόεδρό του κ. Ιωάννη Σαρακάκη και επίτιμο καλεσμένο τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας 

κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. 

Χρυσόστομος Καρέλλης και ο Γενικός Γραμματέας κ. Γιώργος Τζούφλας, ενώ μεταξύ των 

προσκεκλημένων ήταν η Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών κ. Κίμπερλι Γκίλφοϊλ, ο 

Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Γιάννης Στουρνάρας, καθώς και πολλοί 

εκπρόσωποι της επιχειρηματικής και πολιτικής ζωής της χώρας. 

• Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Χρυσόστομος Καρέλλης και ο Γενικός 

Γραμματέας κ. Γιώργος Τζούφλας παραβρέθηκαν στην Διεθνή έκθεση Smart City Expo 

World Congress (SCEWC) αφιερωμένη στις Έξυπνες Πόλεις, η οποία πραγματοποιήθηκε  

στο εκθεσιακό κέντρο Fira Barcelona  της  Βαρκελώνης το χρονικό διάστημα 4–

6/11/2025.  

 

Εκθεσιακή πολιτική – Εξωστρέφεια 

 

• Επεξεργασία και σύνταξη ολοκληρωμένου σχεδίου εκθεσιακής πολιτικής επιδοτήσεων για 

το έτος 2025, καθώς και δημιουργία των απαραίτητων εντύπων και φορμών υποβολής 

αιτημάτων από τα μέλη. 

• Ενημέρωση των μελών για το εκθεσιακό πλάνο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τις 

δυνατότητες επιδοτούμενης συμμετοχής σε εκθέσεις. 

• Συμμετοχή του Επιμελητηρίου στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ 2025), με 

περίπτερο στο οποίο φιλοξενήθηκαν επιχειρήσεις – μέλη μας . 

 

Παρεμβάσεις – Υπομνήματα – Επιστολές 

 

• Αποστολή υπομνήματος προς Βουλευτή Φθιώτιδας, με αιτήματα που αφορούν την τοπική 

οικονομία, την επιχειρηματικότητα και την πορεία έργων και υποδομών. 

• Αποστολή επιστολής προς εταιρεία φυσικού αερίου για τη σύνδεση του Δήμου Λοκρών 

με αγωγό φυσικού αερίου. 

• Αποστολή επιστολής προς το Γραφείο ΟΕΥ Πεκίνου για τη διερεύνηση επενδυτικών 

ευκαιριών στην Π.Ε. Φθιώτιδας. 

• Αποστολή Υπομνήματος Θέσεων και Προτάσεων του Επιμελητηρίου για ζητήματα τοπικής 

και περιφερειακής ανάπτυξης. 

• Παρεμβάσεις προς Υπουργεία και θεσμικούς φορείς για ζητήματα ενέργειας, ψηφιακών 

υποχρεώσεων και ασφαλιστικών ρυθμίσεων. 

• Αποστολή επιστολής στον Υπουργό Μετανάστευσης & Ασύλου αναφορικά με τις απόψεις 

του Επιμελητηρίου μας για το ζήτημα της Δομής Φιλοξενίας Αιτούντων Άσυλο στην 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

περιοχή των Θερμοπυλών και την ανάγκη άμεσης ενεργοποίησης των διαδικασιών 

αξιοποίησης των Ιαματικών Πηγών. 

 

Τοπική ανάπτυξη – Συναντήσεις – Δράσεις προβολής 

 

• Συμμετοχή σε focus groups και συναντήσεις εργασίας της Περιφέρειας για την ανάπτυξη 

της τοπικής οικονομίας και την υποστήριξη των ΜμΕ. 

• Συμμετοχή σε δράσεις προβολής τοπικών προϊόντων στο πλαίσιο του Ράλι Ακρόπολις, με 

εκθετήριο εντός του service park και δράσεις γευσιγνωσίας σε συνεργασία με 

παραγωγούς. 

• Πραγματοποίηση συναντήσεων με παραγωγούς φωτοβολταϊκών για την καταγραφή 

προβλημάτων διακοψιμότητας και σύνταξη σχετικού υπομνήματος. 

• Πραγματοποίηση σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και με την συμμετοχή 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας θεσμικής εκδήλωσης υποδοχής των νέων φοιτητών στην 

πόλη μας με τίτλο «Καλωσόρισες στην Λαμία – Καλωσόρισες στην Πόλη σου». 

• Συνδιοργανώσαμε με τον Δήμο Λοκρών στην Αταλάντη με μεγάλη επιτυχία την «Γιορτή 

Κρασιού 2025» σε μια προσπάθεια ανάδειξης της ταυτότητας του τόπου μας σε ένα 

ευρύτερο κοινό, ενισχύοντας την εξωστρέφεια και την ανάπτυξή του.  

 

Ευρωπαϊκά προγράμματα – Διεθνείς δράσεις 

 

• Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ως εταίρου σε ευρωπαϊκά προγράμματα, με 

ενδεικτικές δράσεις: 

o συμμετοχή σε διακρατικές συναντήσεις (TPM) και διαδικτυακά meetings εταίρων, 

o σύνταξη, μετάφραση και επικαιροποίηση εκπαιδευτικού υλικού, 

o διοργάνωση και συμμετοχή σε multiplier events, 

o ενημέρωση μελών για εκπαιδευτικές πλατφόρμες, πιστοποιήσεις και δράσεις 

κατάρτισης, 

o έγκαιρη υποβολή παραδοτέων σύμφωνα με τα τεχνικά δελτία των έργων. 

 

Επικοινωνία – Ψηφιακή παρουσία 

 

• Συνεχής ενημέρωση των μελών με κάθε πρόσφορο μέσο (e-mails, ανακοινώσεις, δελτία 

τύπου). 

• Καθημερινή διαχείριση και ενίσχυση της παρουσίας του Επιμελητηρίου στα κοινωνικά 

δίκτυα. 

• Δημιουργία και αποστολή μηνιαίου ενημερωτικού περιεχομένου προς τα μέλη.  

 

Συνέχιση υλοποίησης του έργου «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Λαμίας».  

Υλοποιείται το Υποέργο  8 με τίτλο «Δημιουργία και Ανάδειξη Ταυτότητας Εμπορικής Περιοχής» 

αυτού που περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων σκίασης (τέντες), 

φωτεινών επιγραφών και επιγραφών βινυλίου της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Λαμίας» 

με κωδικό MIS 5037869. 

 

Ενημέρωση μελών με κάθε πρόσφορο μέσο για την προκήρυξη νέων δράσεων ενίσχυσης της 

επιχειρηματικότητας. 

 

Συνεργασία με τοπικά ΜΜΕ στο πλαίσιο διάχυσης και δημοσιότητας των δράσεων και 

πεπραγμένων του φορέα μας. 

  



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Συμμετείχαμε δια των εκπροσώπων μας ενεργά στις συνεδριάσεις του Περιφερειακού 

Επιμελητηριακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.  

 

Ενημέρωση μελών για εξαγωγικές δράσεις που υλοποιεί η ΚΕΕ και αποστολή σχετικών αρχείων 

προς ενδιαφερόμενους με σκοπό την επιδότηση συμμετοχής τους σε εκθέσεις. 

 

Δημιουργία και επεξεργασία προτάσεων για ζητήματα που απασχολούν την τοπική οικονομία. 

 

Συμμετοχή δια των εκπροσώπων μας στις Γενικές Συνελεύσεις της ΚΕΕΕ. 

  

Ενημέρωση  

 

Ενημερώνουμε με σχετικές αναρτήσεις στο site του Επιμελητηρίου μας, στην ιστοσελίδα μας στα 

κοινωνικά δίκτυα (facebook, instagram, linkedin) αλλά και στο κανάλι μας στο Youtube τα μέλη 

μας για τους διαγωνισμούς, τις εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού, τους οίκους του 

εξωτερικού που ενδιαφέρονται να επικοινωνήσουν με Ελληνικές Επιχειρήσεις για την διάθεση 

στην Ελληνική Αγορά διαφόρων ειδών, αλλά και για την σύναψη συνεργασιών μεταξύ τους. 

 

Εκδίδουμε ενημερωτικά Δελτία Τύπου για τις συνεδριάσεις του Διοικητικού μας Συμβουλίου, 

καθώς επίσης και Δελτία Τύπου για τις ενέργειες και παρεμβάσεις του Επιμελητηρίου μας. 

 

Συνεχίζουμε την δημιουργία του μηνιαίου ηλεκτρονικού περιοδικού το οποίο αναρτάται στην 

ηλεκτρονική σελίδα του Επιμελητηρίου μας και αποστέλλεται με e-mail στα μέλη μας, 

συμβάλλοντας έτσι στην ενημέρωση τους, τόσο σε τρέχοντα αναπτυξιακά προγράμματα, 

εκθέσεις και δραστηριότητες του Επιμελητηρίου, όσο και σε εν γένει επιχειρηματικά θέματα.  

 

Το Γραφείο Πληροφόρησης – Εξατομικευμένης υποστήριξης Εθνικών & Ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων σε συνεργασία με το Γραφείο Υποστήριξης Επιχειρηματικών και Πληροφοριακών 

Συστημάτων Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας, παρείχε ενημέρωση, υποστήριξη διαχείρισης 

νέων τεχνολογιών, ένταξη σε προγράμματα καθώς και υποβοήθηση των ενδιαφερόμενων μελών 

μας.  

 

 

Ενδεικτικές ενέργειες Γραφείου Πληροφόρησης και Γραφείου  Πληροφοριακών 

Συστημάτων Διοίκησης 

 

Αποστολή ομαδικών e-mails και sms στα μέλη σχετικά με δρώμενα και  Επιμελητηριακά 

νέα 

Συνεχής ενημέρωση της σελίδας του Επιμελητηρίου στα κοινωνικά δίκτυα 

Δημιουργία και αποστολή μηνιαίου ηλεκτρονικού newsletter του Επιμελητηρίου 

Ενημέρωση και Υποστήριξη της ψηφιακής πύλης του Επιμελητηρίου με ανακοινώσεις, 

δελτία τύπου προκηρύξεις και τρέχοντα επιχειρηματικά-οικονομικά και επιχειρηματικά 

δρώμενα 

 

Ενημέρωση, πληροφόρηση, εξατομικευμένη υποστήριξη των μελών για ευκαιρίες 

χρηματοδότησης, επιδοτούμενα προγράμματα & λοιπές δράσεις για την υποστήριξη του 

τοπικού επιχειρείν. 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Τεχνική συμβουλευτική υποστήριξη στην αναβάθμιση των νέων πληροφοριακών και 

ηλεκτρονικών υποδομών στα πλαίσια της γενικότερης αναβάθμισης των εγκαταστάσεων 

του κτιρίου του Επιμελητηρίου επί της οδού Όθωνος. 

  

Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για την από κοινού συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά 

και Εθνικά Προγράμματα καθώς επίσης για την διοργάνωση ενημερωτικών σεμιναρίων 

Υποστήριξη έκδοσης ψηφιακών υπογραφών προς τα μέλη του Επιμελητηρίου. 

Υποστήριξη της νέας υπηρεσίας  του Επιμελητηρίου echamber  που υποστηρίζει 

ηλεκτρονικά συναλλαγές μελών με το Επιμελητήριο. 

 Υποστήριξη του Ευρωπαϊκού προγράμματος ACE EX που σχετίζεται με την κυκλική 

οικονομία στους κλάδους των οίνου, ελαίων και σιτηρών 

 Υποστήριξη του Ευρωπαϊκού προγράμματος FEA-VEE που σχετίζεται με την βιώσιμη μόδα 

και τον τομέα της κλωστοϋφαντουργίας  

Παροχή δυνατότητας παρακολούθησης μαγνητοσκοπημένων των δρώμενων και 

τηλεδιασκέψεων του Επιμελητηρίου, σε χρόνο που εξυπηρετεί κάθε ενδιαφερόμενο, μέσω 

από το κανάλι youtube του Επιμελητηρίου 

Δυνατότητα διοργάνωσης και παρακολούθησης τηλεδιασκέψεων μέσω σύγχρονων 

hardware και software τεχνολογιών 

Επικαιροποίηση στοιχείων μελών του Επιμελητηρίου με την ομαδική αποστολή 

ενημερωτικών δελτίων  

Συνεργασία με την Ελληνικό Ινστιτούτο Πιστοποιήσεων για την εναρμόνιση των 

λειτουργιών του Επιμελητηρίου με το GDPR 

Συνεργασία με την Ελληνοαμερικανική Ένωση για την εκπόνηση εκπαιδευτικών 

σεμιναρίων για τα μέλη του Επιμελητηρίου 

 

Συνεργασία με το ΙΔΕΕΑ σχετικά με την διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων για τους 

επαγγελματίες του κλάδου του Αυτοκινήτου   

 

Οργάνωση εκδήλωσης, για τις ανάγκες του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ FEA 

VEE  που διεξήχθη στην Πειραματική ΣΑΕΚ Λαμίας   

Υποστήριξη της εκδήλωσης «Greek Business Masterclass» που υλοποιήθηκε στο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

 

Υποστήριξη της ενημερωτικής εκδήλωσης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, με θέμα το νέο 

πρόγραμμα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων: «Στήριξη για επενδύσεις 

στη μεταποίηση, εμπορία και ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων» που έλαβε χώρα στην 

Αταλάντη 

Οργάνωση και υποστήριξη της ενημερωτικής εκδήλωσης «Ευτοπία» που διοργάνωσε το 

Επιμελητήριο Φθιώτιδας σε συνεργασία με το Ελληνοϊνδικό Εμπορικό και Οικονομικό 

Επιμελητήριο 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για την διοργάνωση του welcome party των 

φοιτητών του Πανεπιστημίου 

Συνεργασία με την πειραματική ΣΑΕΚ Λαμίας για την διοργάνωση ενημερωτικής 

εκδήλωσης-ημερίδας στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ACE-EX 

Υποστήριξη της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο της ΔΕΥΑ Λαμίας, από 

την εταιρεία CloudSpark σε συνεργασία με το Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη 

Βιοϊατρική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και την Lenovo, υπό την αιγίδα του 

Επιμελητηρίου Φθιώτιδας 

 

 

Ευρωπαϊκά προγράμματα  

 

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας συμμετέχει ως εταίρος σε 2 ευρωπαϊκά προγράμματα, ήτοι: 

 

FEA – VEE 

“Επαγγελματική & Επιχειρηματική αριστεία – Πολιτικές βιώσιμης ανάπτυξης στους 

τομείς της μόδας, της κλωστοϋφαντουργίας και του λιανικού εμπορίου”.  

Συντονιστής εταίρος: Τεχνικές Σχολές (ΚΕΚ) Επιμελητηρίου Ηρακλείου 

Ιστοσελίδα προγράμματος: https://fea-vee.eu/el/  

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη στην οποία συμμετέχουμε στοχεύει στο να δημιουργήσει και να 

διαδώσει μια πιστοποίηση επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ), έτσι ώστε να 

βοηθήσει νέους επαγγελματίες στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων και να συμβάλει στην ανάπτυξη 

πιο βιώσιμων οικονομικών μοντέλων για τις επιχειρήσεις. Το πρόγραμμα είναι τετραετές, η 

υλοποίηση του ξεκίνησε τον Ιούλιο του 2022 και προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί το 2026. 

Τα πακέτα κατάρτισης που θα σχεδιαστούν θα περιλαμβάνουν πιο πράσινες και πιο βιώσιμες 

πρακτικές σε συνδυασμό με έξυπνες εξειδικεύσεις και εκπαίδευση στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό. 

Η εκπαίδευση θα απευθύνεται τόσο σε Μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον τομέα της μόδας, στους 

τομείς της βιομηχανίας & βιοτεχνίας, κλωστοϋφαντουργικές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις λιανικού 

εμπορίου ειδών ένδυσης καθώς και σε φοιτητές, αποφοίτους ιδρυμάτων που θέλουν να 

αναπτύξουν τις δεξιότητές τους. 

H εκπαίδευση θα ωφελήσει τόσο τους νέους στην εύρεση εργασίας σε στοχευμένους τομείς, 

αλλά και το ίδιο το περιβάλλον καθώς οι ασχολούμενοι με το αντικείμενο θα εκπαιδευτούν σε 

πιο βιώσιμες και πράσινες διαδικασίες. 

Η Αναπτυξιακή αυτή Σύμπραξη αποτελείται από 12 συνεργαζόμενους φορείς της Ευρώπης 

μεταξύ των οποίων το Επιμελητήριο του Plodviv στη Βουλγαρία, το Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο της Βαρκελώνης και άλλους φορείς επιχειρηματικότητας & εκπαίδευσης από χώρες 

όπως η Γερμανία, η Σουηδία και η Ρουμανία. 

Έως σήμερα το Επιμελητήριο Φθιώτιδας συμμετέχει επιτυχώς στις υλοποιούμενες δράσεις και 

έχει προβεί: 

• σε εκτυπώσεις υλικού δημοσιότητας του έργου (roll-up μπάνερ, αφίσες, φυλλάδια, t-

shirts)  

• στην επιτυχή ολοκλήρωση πρακτικής άσκησης σε τοπική επιχείρηση της Λαμίας 

• στη διαμόρφωση του portal του προγράμματος και της πλατφόρμας συνεργασίας μεταξύ 

ωφελούμενων και επιχειρήσεων 

• στη συγγραφή και μετάφραση του εκπαιδευτικού υλικού. 

 

https://fea-vee.eu/el/


 
 

 
 

 

 

 

 

 

Το Επιμελητήριό μας συμμετείχε δια των εκπροσώπων του στην διακρατική συνάντηση των 

εταίρων που πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα 6-7/5/2025 στη Στοκχόλμη, καθώς επίσης 

και στην διακρατική συνάντηση των εταίρων που πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα 19-

20/11/2025 στη Βαρκελώνη.  

 

Επίσης πραγματοποιήθηκε με επιτυχία ενημερωτική εκδήλωση στη Σχολή Ανώτερης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) στη Λαμία για την παρουσίαση του προγράμματος και την 

ενημέρωση των σπουδαστών και σπουδαστριών.  

 

ACE – EX 

“Agricultural Circular Economy – Expert”  

Συντονιστής εταίρος: ITS, Ινστιτούτο Νέων Τεχνολογιών, Ιταλία  

Το τριετές αυτό πρόγραμμα προσβλέπει στην εφαρμογή διαδικασιών κυκλικής οικονομίας στην 

αγροδιατροφή και εργαλεία για την κατάρτιση, την πιστοποίηση των προϊόντων, τη δυνατότητα 

μεταφοράς τεχνογνωσίας και την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών.  

Στο ACE-EX συμμετέχουν 20 εταίροι - μέλη της κοινοπραξίας από 9 χώρες της ΕΕ και χώρες 

εκτός ΕΕ, που εκπροσωπούν περισσότερες από 200.000 γεωργικές επιχειρήσεις σε όλη την 

Ευρώπη.  

Στόχοι προγράμματος: η επιμόρφωση και κατάρτιση των επαγγελματιών που εργάζονται στον 

γεωργικό και βιομηχανικό τομέα και συγκεκριμένα στην παραγωγή σιτηρών, λαδιού & κρασιού 

και η ανάπτυξη οριζόντιων ψηφιακών και πράσινων δεξιοτήτων. 

Το πρόγραμμα ξεκίνησε το Σεπτέμβριο του 2023 και αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2026. Στο 

κοινοπρακτικό σχήμα συμμετέχει και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας με το οποίο συνεργαζόμαστε 

στενά για την ομαλή υλοποίηση των παραδοτέων.  

Μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί focus group με σχετικές επιχειρήσεις για την ενημέρωση 

τους για το πρόγραμμα, είμαστε στη διαδικασία σχεδιασμού των προγραμμάτων κατάρτισης και 

παράλληλα προγραμματίζεται η δημιουργία ενός serious game με εφαρμογές V/R (στο οποίο θα 

αναλύεται η παραγωγική διαδικασία με τρόπο εύληπτο και φιλικό προς το χρήστη) το οποίο 

αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

 

Το Επιμελητήριό μας συμμετείχε δια των εκπροσώπων του στην διακρατική συνάντηση των 

εταίρων που πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα 2-3/6/2025 στο Μπρνο της Τσεχίας.  

 

Επίσης στις 27/11/2025 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία ενημερωτική εκδήλωση στη Σχολή 

Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) στη Λαμία για την παρουσίαση του 

προγράμματος και την ενημέρωση των σπουδαστών και σπουδαστριών.  

 

 

 Άλλες δραστηριότητες του Επιμελητηρίου 

    

Εγκρίθηκε η χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων και επιχορηγήσεων σε Συλλόγους και Φορείς 

καθώς επίσης και η συνδρομή μας στην υποστήριξη εκδηλώσεων και δράσεων, ως κατωτέρω:  

1) Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας,  

2) Ομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Ανατολικής Στερεάς,                 

3) ΓΣΕΒΕΕ,  

4) ΕΣΕΕ,  



 
 

 
 

 

 

 

 

 

5) Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος,  

6) Σύνδεσμο Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας,  

7) Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων,  

8) Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Βιομηχανιών ΣΕΒ,  

9)Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας,  

10) Σύλλογο Ιδιοκτητών Εκπαιδευτικών Φροντιστών Φθιώτιδας  Φωκίδας Ευρυτανίας, 

11) Εμπορικό & Βιοτεχνικό Σύλλογο Σπερχειάδας, 

12) Σύλλογο Επαγγελματιών Εστιατορίων - Καφετεριών – Οβελιστηρίων - Μπαρ & συναφών 

Επαγγελμάτων Λαμίας, 

13) Εμπορικό Σύλλογο Δομοκού, 

14) Επαγγελματοβιοτεχνικό Σύλλογο Μακρακώμης,  

15) Σωματείο Ξενοδόχων Ύπνου Λαμίας, 

16) Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης αναφορικά με την 

διοργάνωση του Συνεδρίου «THERMOPYLAE FORUM 2025», 

17) Οργανωτική Επιτροπή Διοργανώσεων Μηχανοκίνητου Αθλητισμού (Ν.Π.Ι.Δ.) για την 

διοργάνωση του ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2025, 

18) STAR Α.Ε. - ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ, για την διοργάνωση του «3ου  STARFORUM 2025», 

19) «Α.Μ.Κ.Ε. «Belle Arte Lamia»» για την κινηματογραφική παραγωγή της ταινίας «ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ» 

 

20) Επιχορηγήθηκαν οι επιχειρήσεις μέλη μας: «Enersys ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», «ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΑΝΟΠΑΙΑ ΜΙΚΕ», «ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΑΛΑΦΡΟΠΑΤΗΣ ΕΕ», «ΒΙΟΓΕΚΑΤ ΙΚΕ», 

«ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΣΤΕΒΙΑ ΕΛΛΑΣ», «ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ 

ΘΕΟΦΙΛΟΣ Ο.Ε.», «ΣΕΡΠΑΝΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» , «ΜΙΝΟ ΙΚΕ»,  «CIVIL SHOP - ΕΜΠΟΡΙΟ 

ΜΕΤΡΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», «NUTOM 

E.E.», «ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΟΡΗ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ», «ΑΝΑΓΝΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

ΙΚΕ», «ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», για την 

μεμονωμένη συμμετοχή τους σε εκθέσεις.  

 

Επίσης:  

 

Το Επιμελητήριο μας συμμετείχε στην 89η ΔΕΘ (6-14/9/2025) και στον χώρο του περιπτέρου 

μας φιλοξενήθηκαν τα ακόλουθα μέλη του Επιμελητηρίου μας: α) ΤΣΙΡΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ - 

ΥΦΑΔΙ, β) ΤΣΙΑΤΣΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ, γ) ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ ΕΙΡΗΝΗ – GREEK TALK, δ) 

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΒΕΛΙΟΥ & ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΤΖΙΜΑΣ ΟΕ – HOUSE OF ENGLISH, ε) ΓΟΥΣΙΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

ΤΟΥ ΗΛΙΑ και στ) ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, όπου είχαν την ευκαιρία να εκθέσουν τα 

προϊόντα τους.  

 

Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση κοπής πίτας του Επιμελητηρίου μας για την 

έλευση του νέου έτους την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2025 παρουσία του Σεβασμιότατου 

Μητροπολίτη Φθιώτιδας κ. Συμεών στα γραφεία μας. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία 

τους βουλευτές και εκπρόσωποι αυτών, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ βαθμού 

και εκπρόσωποι φορέων συλλόγων και επαγγελματικών οργανώσεων.  

 

Εγκρίθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης ο Προϋπολογισμός του Επιμελητηρίου μας έτους 2025, 

καθώς επίσης και η 1η τροποποίηση του Προϋπολογισμού μας έτους 2025 . 

 

Εγκρίθηκε ο οικονομικός Απολογισμός του έτους 2023 και ο Ισολογισμός του έτους 2023 από το 

Υπουργείο Ανάπτυξης. 

 

Συντάχθηκε και εγκρίθηκε από το ΔΣ του Επιμελητηρίου μας ο Προϋπολογισμός χρήσης 2026 

και υποβλήθηκε προς έγκριση στο Υπουργείο Ανάπτυξης. 

 

Υποβλήθηκε προς έγκριση στο Υπουργείο Ανάπτυξης ο Ισολογισμός του Επιμελητηρίου μας 

χρήσης 2024 με την ενσωματωμένη σε αυτόν Έκθεση Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή, το 

Προσάρτημα, τις Καταστάσεις Αποτελεσμάτων και Λογαριασμού γενικής εκμετάλλευσης χρήσης 

2024 όπως ορίζεται στο αρ. 77 του Ν. 4497/2017 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

 

Εγκρίθηκε από το ΔΣ στην με αρ. 8/15-9-2025 συνεδρίασή του η «Πολιτική Προστασίας 

Προσωπικών Δεδομένων» του Επιμελητηρίου μας.  

 

Συνεχίστηκε η συνεργασία μας με ΚΕΚ για την υλοποίηση Σεμιναρίων εκπαίδευσης εκπαιδευτών 

ενηλίκων και την δημιουργία στο Επιμελητήριό μας Μητρώου Εκπαιδευτών Ενηλίκων . 

Επανασχεδιάστηκε  η Εκθεσιακή Πολιτική του Επιμελητηρίου μας και εγκρίθηκε από το ΔΣ του 

Επιμελητηρίου μας με την με αρ. 5/22-5-2025 απόφασή του, με στόχο την ενίσχυση της 

εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων – μελών μας, πραγματοποιώντας 

συναντήσεις με εξωστρεφείς επιχειρήσεις και ακούγοντας τα αιτήματά τους, με στόχο να 

γίνουμε καλύτεροι για αυτούς. 

Ολοκληρώθηκε η ανακαίνιση του ιδιόκτητου κτιρίου μας στην οδό Όθωνος 3 και από τον 

Οκτώβριο του 2025 το Επιμελητήριο υποδέχεται τα μέλη του σε ένα αναβαθμισμένο και 

σύγχρονο «σπίτι». Σε αυτό συνεχίζεται η φιλοξενία της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 

Φθιώτιδας, της Ομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και 

του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας. Θερμές ευχαριστίες απευθύνθηκαν για την ολοκλήρωση του 

έργου στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανό, στον Χωρικό 

Αντιπεριφεριάρχη κ. Ηλία Σανίδα και σε όλα τα στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας της Π.Στ.Ε. για 

τη στήριξη και τη συνεργασία τους, μιας και χάρη στη συμβολή όλων, η ανακαίνιση του κτιρίου 

μας έγινε πραγματικότητα.   

Υλοποιήθηκε η αναβάθμιση της ιστοσελίδας μας – νέο PORTAL Επιμελητηρίου με φιλικές και 

λειτουργικές υπηρεσίες για τα μέλη.  

Ορίστηκαν υπεύθυνοι για την Προστασία προσωπικών δεδομένων (DPO) και την ασφάλεια, 

ενισχύοντας την εσωτερική λειτουργία του Φορέα. 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Προχωρήσαμε την διαδικασία για την επικαιροποίηση των βασικών στοιχείων επικοινωνίας των 

επιχειρήσεων μελών μας, έτσι ώστε το Μητρώο μας να παραμένει ενημερωμένο και αξιόπιστο.   

Συγκροτήθηκαν και λειτούργησαν το έτος 2025 οι κάτωθι Ομάδες Εργασίας του Επιμελητηρίου 

μας οι οποίες στελεχώθηκαν από τα επτά μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου μας 

κ. Χ. Καρέλλη, κ. Α. Κυρίτση, κ. Π. Αρβανίτη, κ. Ι. Λέλη, κ. Δ Τσαδήμα, κ. Δ. Ψαρρά, κ. Γ. 

Τζούφλα, τους τρείς μόνιμους υπαλλήλους μας κ. Δροσοπούλου Δέσποινα, κ. Πισπιρίγκο 

Θεόδωρο και κ. Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτα, την απασχολούμενη στο Επιμελητήριό μας 

υπάλληλο της Ομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Αν. Στ. Ελλάδας κ. Α. 

Δικοπούλου και τους  δύο συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και κ. Χ. 

Παπαβασιλείου, ήτοι: 

Ομάδα εργασίας για την Επεξεργασία και Επικαιροποίηση του Μητρώου, έργο της οποίας ήταν η 

επεξεργασία των στοιχείων των επιχειρήσεων – μελών μας για την διαμόρφωση του μητρώου 

τους καθώς και οι προπαρασκευαστικές, διορθωτικές εργασίες για την στήριξη και απρόσκοπτη 

λειτουργία του ΓΕΜΗ. 

Ομάδα εργασίας για την συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών για την ενημέρωση των μελών 

του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, έργο της οποίας ήταν η συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών 

παντός είδους για την ενημέρωση των επιχειρήσεων – μελών μας.  

Ομάδα εργασίας Εξωστρέφειας και προγραμμάτων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας,  έργο της 

οποίας ήταν η προώθηση της Εξωστρέφειας του Επιμελητηρίου μας και η αμφίδρομη ενημέρωση 

για εκθέσεις, επιχειρηματικές αποστολές και προγράμματα στα οποία θα μπορούν να ενταχθούν 

μέλη μας αλλά και η διεκπεραίωση των ενεργειών που σχετίζονται με ανάλογες δράσεις του 

Επιμελητηρίου μας. 

Ομάδα εργασίας για την εκκαθάριση του αρχείου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας,  έργο της 

οποίας ήταν η αρχειοθέτηση και η τακτοποίηση του αρχείου της Υπηρεσίας του Επιμελητηρίου 

μας. 

Εγκρίθηκε από το Διοικητικό μας Συμβούλιο στην με αρ. 7/21-7-2025 συνεδρίασή του το σχέδιο 

«Σύστασης του νέου Οργανισμού» του Επιμελητηρίου μας και υποβλήθηκε στο Υπουργείο 

Ανάπτυξης για τις περαιτέρω ενέργειές του αναφορικά με την έγκριση αυτού.  

Συνεχίζεται η λειτουργία της Τράπεζας Αίματος του Επιμελητήριου Φθιώτιδας, με έδρα το 

Σταθμό Αιμοδοσίας του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Λαμίας βάσει κανονισμού που 

αποτελείται από οκτώ (8) άρθρα και το περιεχόμενο του εγκρίθηκε με την με αριθμό 3/27-3-

2013 απόφαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και τέθηκε σε ισχύ από την 28η Μαρτίου 

2013.  

Λοιπές εργασίες του Επιμελητηρίου 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας συνήλθε σε έντεκα (11) Συνεδριάσεις 

μέσα στο έτος 2025 τόσο δια ζώσης όσο και μέσω τηλεδιάσκεψης.  

 

Η Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας συνήλθε σε σαράντα οκτώ (48) 

Συνεδριάσεις μέσα στο 2025, επιλήφθηκε θεμάτων της αρμοδιότητάς της και εκτέλεσε τις 

αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου. 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Α. Εγγραφές μελών 

Το 2025 πραγματοποιήθηκαν: α)  263  Εγγραφές παλαιών επιχειρήσεων και β) 527 Εγγραφές 

νέων επιχειρήσεων. 

              

Έτσι κατά το έτος 2025 ενεγράφησαν 790 επιχειρήσεις και ο συνολικός αριθμός των 

εγγεγραμμένων επιχειρήσεων την 31-12-2025 ανέρχεται σε 10.055 μέλη. 

 

Επίσης διαγράφησαν 414 επιχειρήσεις εκ των οποίων οι 13 έκαναν έναρξη αλλά και διακοπή 

εντός του 2025. 

 

Β΄ Διάφορες άλλες ενέργειες 

 

Το 2025:  

Εκδόθηκαν  695 Πιστοποιητικά προελεύσεως εξαγωγών πρωτότυπα και αντίγραφα 

Πραγματοποιήθηκαν 603 Ξενόγλωσσες θεωρήσεις 

Πρωτοκολλήθηκαν    8.491 Έγγραφα 

  

_ Η μηχανοργάνωση του Επιμελητηρίου μας εκτός του ότι συνέβαλε στην σωστότερη και 

αρτιότερη λειτουργία των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου μας, εξυπηρέτησε με μεγάλη ταχύτητα 

τα μέλη μας. 

 

_ Γενικά η Υπηρεσία του Επιμελητηρίου ανταποκρίθηκε πλήρως στην εξυπηρέτηση τόσο των 

εισαγωγέων - εξαγωγέων όσο και όλων των μελών μας. 

 

_ Η Υπηρεσία του Επιμελητηρίου με αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και της Διοικητικής 

Επιτροπής εκπλήρωσε την αποστολή της και ανταποκρίθηκε πλήρως στους σκοπούς της. 

 

_ Η Διοικητική Επιτροπή εκφράζει τις ευχαριστίες της προς όλους τους Συμβούλους για τη 

γόνιμη συνεργασία και την εμπιστοσύνη τους. 

  

_ Η Διοικητική Επιτροπή εκφράζει τις ευχαριστίες της και προς το προσωπικό του Επιμελητηρίου 

για τον ζήλο και την προσπάθεια που κατέβαλε για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση 

των μελών μας. 

 

 

Λαμία   Απρίλιος 2025     

 

 

   

Η Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο Α ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 

 

Ο Β  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

  

      ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

    



 
 

 
 

 

 

 

 

 

  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΟΠΤΗΣ 

          

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΦΛΑΣ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΣΑΔΗΜΑ 

 

       Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΕΜΗ &  

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΨΑΡΡΑΣ 

 

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΕΛΗΣ 

    

 


